Школа олімпійського резерву                                                                                      12.12.2008 

Визначення опуклості многокутника
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[image: image4.jpg]AnNroput™M BM3Ha4YeHHA ONYKNOCTi 060NOHKM
(MOMoXKeHHs1 8epUUH MHO20KYMHUKa 8iOHOCHO MPsiMOi)

= 3ajaTtv KOopaAWHATU MHOFOKYTHUKA;

- 3anucaTu PiBHAHHA NPSAMUX, AKi NPOXOAATL Yepe3 Oyab-Aki ABi
CyCiaHi BepLWWHA MHOTOKYTHUKA;

- NepeBipUTN HANEXHICTb BCiX iHWMX BEPLIWH OAHIN
NiBNAOLWMHI.
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[image: image6.jpg]AnNropuTmM BU3Ha4Y€HHSA ONYKIOCTi 060MOHKN
(nidpaxyHOK KirlbKocmi 0OHaKo8uX nogopomis)

- 3a1aTU KOOPANHATU MHOTOKYTHUKA;
- BU3HA4YMTU KOOPANHATN BEKTOPIB;

- BU3HAYUTM BEKTOPHI AOBYTKM;

- nigpaxyBaTu KinbKicTb HEBIA'€EMHUX BEKTOPHUX AOGYTKIB;

npoaHanisyBaTu i BUBECTU pe3ynbTaT Npu KinbKOCTi piBHIN
Lymo abo KinbKOCTI PiBHIN KiNbKOCTi BEPLUMH MHOTOKYTHMKA.
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{Задання координат вершин многокутника}

assign(f,’input.txt’);

reset(f);
readln(f,n);

for i:=1 to n do readln(f,x[i],y[i]);

close(f);
{Визначення координат векторів}
x[n+1]:=x[1];

y[n+1]:=y[1];

for i:=1 to n do begin

a[i]:=x[i+1]-x[i];

b[i]:=y[i+1]-y[i];

end;

{Підрахунок кількості додатних добутків}
a[n+1]:=a[1];

b[n+1]:=b[1];

k:=0;

for i:=1 to n do

if a[i]*b[i+1]-a[i+1]*b[i]>=0 then k:=k+1;

{Виведення результату}
assign(f,’output.txt’);

rewrite(f);
if (k=n)or(k=0) then writeln(f,'yes') else writeln(f,'no');
close(f);
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